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Datum: 9. 2. 2025


Ocena filma v sodelovanju na šolskem tekmovanju Slovenščina ima dolg jezik, Književnost na filmu 12 z naslovom Odločilna sekunda

Komisija v sestavi:
· Mark Hafner, dijak
· Miran Kreš, učitelj in
· Gregor Cedilnik, učitelj predsednik komisije

Komisije se je sestala 9.2.2025 in podala naslednjo oceno. 

Film Odločilna sekunda temelji na Sartrovi drami Zaprta vrata, s katero so dijaki poskušali predstaviti občutek človeka, ki je v življenju naredil napako ali pa se je tej napaki izognil. 

Za ponazoritev literarne pripovedi so dijaki izbrali področje cestnoprometnih predpisov in človekovo sodelovanje v prometu. Odločili so se za predstavitev trenutka, ko se človek lahko odloči med dobrim in slabim. Dobro je mišljena kot odločitev med vožnjo avtomobila, ko z upoštevanjem prometnih predpisov lahko enostavno ustavimo pešcu, ki prečka cesto, in slabo, ko prometnih predpisov ne upoštevamo in zaradi prehitre vožnje lahko povzročimo nesreč, ki jo nato obžalujemo. 

Vožnja vozila je postavljena v enostavno urbano okolje z nekaj z znaki in s semaforjem opremljenim cestiščem. To cestišče je izbrano nato za prikaz dogodka, ki na koncu prikazuje prečkanje cestišča pešca. Nekako sta domišljijsko prikazani obe situaciji, ko voznik povsem po predpisih vozi vozilo in lahko pešec varno prečka cestišče in nepreudarna odločitev, ko voznik z neprimerno hitrostjo povzroči prometno nesrečo pešca, ki prečka cesto. 

Scenarij zapleta je po našem mnenju ustrezen, žal pa je razplet in pojasnilo premalo izrazito. Posamezni liki bi morali biti izraziteje prikazani in bolje odigrani. Vendar so dovolj dobro predstavljeni, da prikažejo zaplet in dva možna razpleta.

Posledično se je komisija odločila, da film nagradi z bronastim priznanjem in ga uvrsti na regijsko tekmovanje.  


Predsednik komisije
Gregor Cedilnik, učitelj
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